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Protokoll styrelsemöte 2012-02-07. 
 
Närvarande: Stellan Jansson, Lena Austrin, Bo Nilsson, Agneta Griffiths, Erica Davidsson, 
Carolina Svärling, Emilia Carlstedt, Elisabeth Andersson, Annika Gruvborg, Dusko Bunjevac 
och Caroline Yngve. 
 
§ 1. Mötet öppnas. 
Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2. Godkännande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes. 
 
§ 3. Valberedningens information. 
Valberedningen redovisade sitt förslag till årsmötet rörande de ledamöter till styrelsen och 
personer till de övriga befattningar som skall väljas. Valberedningen konstaterade att 50/50 – 
fördelningen kvinnor - män ej uppnåtts. Styrelsen gav sin eloge för valberedningens 
noggranna arbete. Beslutades att anslå förslaget på kansliets anslagstavla. 
 
§ 4. Justering av dagens protokoll. 
Valdes Carolina Svärling att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.  
 
§ 5, Föregående mötesprotokoll. 
Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna. 
 
§ 6. Ordförandens information. 
Ingen information fanns. 
 
§ 7. Ungdomssektionens information. 
Årsmötet genomfördes förra helgen. I styrelsen invaldes 3 nya ledamöter. Styrelsen består av 
9 ledamöter och 2 suppleanter. Till ordförande valdes Emma Nykvist och till representant i 
CRK styrelse valdes Emilia Carlstedt. Årsmötet beslutade inköpa ett nytt hinder. 
 
§ 8. Ridskolechefens information. 
Inget nytt i förhållande till förra rapporteringen förutom att antalet ridande per vecka ökat 
med två till 158. Vissa frågor rörande hästmaterialet mm besvarades. 
 
§ 9. Ekonomirapport. 
Månadsrapporten uppvisade ingen förändring jämfört med förra rapporten. Kassören 
kommenterade bokslutet som visar att den justerade budgeten i stort hållits men med ett 
underskott på 148 tkr vilket är bättre än det underskott på 250 tkr som befarats. Läget är 
fortsatt ansträngt men positivt är att checkkrediten inte utnyttjats i dagsläget.  
 
§ 10. Årsmötet. 
Förberedelserna kontrollerades. 
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§ 11. Övriga frågor. 
Viktoria Olssons brev till styrelsen behandlades. Styrelsen konstaterade ett stort engagemang 
och intresse från Viktorias sida i flera angelägna områden. Styrelsen konstaterar dock att 
styrelsen av årsmöte och medlemmar i sann demokratisk ordning uppdragits att leda 
verksamheten och lösa de problem som kan uppstå. Det är inte möjligt av praktiska skäl att 
inhämta alla medlemmars synpunkter på t ex vilka konsulter som anlitas i olika frågor, vad de 
kostar eller vad de föreslår. T ex omläggning av ridhusbotten. Detta måste överlåtas till 
professionen, dvs utbildade. Ansvar utkrävs på sedvanligt sätt på årsmöten. Beträffande 
underhållet av hinderparken konstateras att ungdomssektionen frivilligt och med glädje tog 
sig an den uppgiften och hade en trevlig samvaro. Styrelsen finner ingen anledning att 
kritisera detta, tvärtom var det ett synnerligen lovvärt initiativ som inte skall klandras. 
Viktorias övriga förslag behandlas av styrelsen och ridskolan. Ridskolechefen uppdrogs att i 
vissa frågor ge Viktoria ett mer uttömmande svar. 
 
Elisabeth Andersson redovisade att ansökan om bidrag till Norrbacka- Eugeniastiftelsen för 
en förbättring av ridvägar givit 25 000 kr, vilket avses användas till grusning av ridslingan.   
 
Annika Gruvborg redovisade fortsatt arbete med sponsorer.  
 
§ 12. Mötet avslutas. 
Ordföranden tackade för de gångna årens trevliga arbete, konstaterade att styrelsen i stort sett 
förblir intakt, vilket är bra för kontinuiteten. Några nya väljs in vilket är bra. CRK har vidare 
en ljus framtid men det kräver arbete och engagemang från styrelsen, i synnerhet dess 
ordförande. Mycket arbete återstår och tålamod krävs. Det är också viktigt att stimulera 
medlemmarnas engagemang till ideellt arbete. Ordföranden önskade alla lycka till i det 
fortsatta arbetet. 
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